

	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, 15780, ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΑΘΗΝΑ email: eedip@central.ntua.gr, web: http://www.ntua.gr/eedip/ Τηλ. & Φαξ συλλόγου 2107724285

Προς: Τα μέλη του Συλλόγου ΕΔΙΠ ΕΜΠ

Ζωγράφου, 15-5-2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις 15 Μαΐου 2024 συμπληρώνονται 76 χρόνια από τη Νάκμπα, γνωστή και ως «Παλαιστινιακή Καταστροφή». Η Νάκμπα περιγράφει τόσο την διάσπαση της Παλαιστινιακής κοινωνίας και τον εκτοπισμό μεγάλων μερίδων του παλαιστινιακού λαού από τη γη του το 1948 όσο και τη συνεχιζόμενη κατοχή των παλαιστινιακών εδαφών από το κράτος του Ισραήλ. Η 76^η επέτειος της Νάκμπα συμπίπτει με την αναζωπύρωση των πολεμικών επιχειρήσεων του Ισραήλ από τα τέλη του 2023 στα παλαιστινιακά εδάφη και τις μεγάλες αντιπολεμικές διαδηλώσεις υπέρ της Παλαιστινιακής αντίστασης τους τελευταίους μήνες. Η αντιπολεμική πάλη παραμένει ακόμα αναγκαία και με νέες δυνατότητες να ανοίγονται. Χαρακτηριστικά είναι τα γεγονότα του τελευταίου διαστήματος με τις συγκλονιστικές κινητοποιήσεις και καταλήψεις από τη φοιτητική νεολαία διεθνώς, ξεκινώντας στα πανεπιστήμια των ΗΠΑ και την προσπάθεια βίαιης καταστολής τους.

Η φετινή Νάκμπα παράλληλα συμπίπτει με μια σειρά εξελίξεις οι οποίες φέρνουν στο προσκήνιο τους οξύτατους ανταγωνισμούς και την πολεμική απειλή σε παγκόσμιο επίπεδο. Εντείνεται η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού με την έμπρακτη στήριξη, ή κατ' ελάχιστον την ανοχή, ΗΠΑ-NATO-ΕΕ και Ελληνικής κυβέρνησης. Πρόκειται για έγκλημα κατά της ανθρωπότητας. Ο παλαιστινιακός λαός αρνείται το μέλλον της κατοχής, της υποταγής και της εξορίας. Οφείλουμε να μην τον αφήσουμε μόνο του.

Το NATO ενισχύθηκε τα τελευταία δύο έτη, μετά τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, με νέα μέλη (Σουηδία, Φινλανδία), μεγάλη άνοδο των εξοπλιστικών δαπανών, ανάπτυξη στρατευμάτων και βάσεων, ασκήσεις και επιθετικά σχέδια, ενώ στην πολεμική προετοιμασία του NATO έχει μπει πιο ενεργά και η ίδια η ΕΕ. Η Ελληνική κυβέρνηση δυστυχώς, ευθυγραμμίζεται πλήρως στα σχέδια του NATO και της ΕΕ, εμπλέκοντας τη χώρα σε μια σειρά ιμπεριαλιστικές αποστολές. Αυτού του τύπου οι πολιτικές είναι επικίνδυνες, ουσιωδώς άδικες και πρέπει να ανατραπούν! Απαιτείται η ανάπτυξη μαζικού διεθνούς αντιπολεμικού κινήματος αλληλεγγύης στον αγώνα του παλαιστινιακού λαού:

- ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ, ΟΙ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΜΟΙ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΟΡΚΙΑ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ!
- ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΗ ΣΦΑΓΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ
- ΙΔΡΥΣΗ ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΓΗ ΤΟΥΣ

Στηρίζουμε την αντιπολεμική κινητοποίηση, την Τετάρτη 15/5 στο πάρκο Ελευθερίας (Μέγαρο Μουσικής), στις 19:00, για την 76^η επέτειο της Νάκμπα.

Για το Σύλλογο ΕΔΙΠ ΕΜΠ

Ο Πρόεδρος

Άγγελος Δουκέλης



Ο Γενικός Γραμματέας

Ιωάννης Μαντζιάρας